



Профсоюз работников народного
образования и науки
Российской Федерации
(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)
Новосибирская областная
общественная организация
Областной комитет Профсоюза

630091, г. Новосибирск, 91,
Красный проспект, 65, тел./ факс: 8 (383) 221-36-92
E-mail: nsoobkom@gmail.com
Сайт: <http://npo54.ru>

20.02.2020 № 96

Губернатору
Новосибирской области
А. А.Травникову

Администрация Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области КАНЦЕЛЯРИЯ	
Вх. №	
Тел.	2386951
Принят	20.02.20

Уважаемый Андрей Александрович!

3 марта 2020 года состоится Ваша встреча с профсоюзным активом и социальными партнерами Новосибирской областной общественной организации Профсоюза работников образования. Направляем Вам вопросы, которые волнуют работников отрасли образования:

I. О необходимости дальнейшего решения вопроса по повышению размеров окладов, ставок заработной платы педагогических работников

С 01.09.2019 года размеры должностных окладов, ставок заработной платы педагогических работников отрасли увеличены в пределах утвержденных фондов оплаты труда в соответствии с квалификационными уровнями от 5% до 57%. Однако, рост окладов высококвалифицированных работников отрасли произошел не значительный (в среднем на 6%) по сравнению с другими категориями работников, что привело к диспропорции с гарантией в оплате труда работников, в том числе в сравнении с другими отраслями.

Вопрос:

Будут ли в ближайшее время приняты меры для повышения не позднее 01.09.2020 года размеров окладов, ставок заработной платы педагогическим работникам, установленных в Отраслевых соглашениях?

II. О финансировании на оплату труда работников в условиях инклюзивного дошкольного образования

Для предоставления дошкольного образования детям с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детям-инвалидам по предъявляемым на федеральном уровне требованиям в условиях инклюзивного образования не только в группах комбинированной направленности, но и в дошкольных группах общеразвивающей направленности, необходимо рассмотреть возможность дополнительного финансирования.

Вопрос:

Когда на региональном уровне будет решен вопрос по внесению дополнений в постановление Правительства Новосибирской области от 30 декабря 2013 г. N 572-п по введению дополнительного поправочного коэффициента к фонду оплаты труда для оказания услуг в условиях инклюзивного образования детей дошкольного возраста с ОВЗ в группах общеразвивающей направленности в муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций?

III. О повышении фондов оплаты труда образовательных учреждений

Ежегодно производится целевое увеличение фондов оплаты труда учреждений для повышения оплаты труда работников, не относящимся к категориям,

определенных Указами Президента Российской Федерации. Однако, эта мера не обеспечивает необходимое повышение заработной платы каждого работника в связи с ростом потребительских цен, так как стимулирующие выплаты работников зависят от результатов их труда и не имеют постоянного размера. Совсем иначе обстоит дело при выполнении целевых показателей средней заработной платы отдельных категорий работников по Указам Президента Российской Федерации, так как увеличение фондов оплаты труда каждого учреждения в связи с ростом потребительских цен не производится, а из средств субвенции фонд оплаты труда учреждения увеличивается при повышении норматива финансирования.

Вопрос:

Будет ли на региональном уровне регулироваться вопрос по порядку ежегодной индексации заработной платы работников бюджетной сферы в связи с ростом потребительских цен через увеличение размеров окладов, ставок заработной платы работников с повышением фондов оплаты труда каждого учреждения для всех категорий работников, в том числе путем ежегодного увеличения норматива финансирования из средств субвенции?

IV. О вознаграждении за классное руководство

С 01.09.2020 года педагогическим работникам ожидается выплата вознаграждения за выполнение функций классного руководителя из федерального бюджета в размере 5 тыс. рублей. Сейчас в школах ежемесячная доплата за классное руководство составляет от 1 тыс. рублей и выше в зависимости от финансовых возможностей и утвержденной системы оплаты труда работников учреждения.

Вопрос:

Будут при выплате вознаграждения за классное руководство из федерального бюджета гарантированно сохранены работникам существующие на данный момент доплаты за классное руководство? Не повлечет ли за собой финансирование из федерального бюджета снижение объема субвенций на оплату труда с целью сдерживания роста выполнения целевых показателей по средней заработной плате педагогических работников общеобразовательных учреждений региона?

V. О необходимости решения кадровых вопросов в отрасли по закреплению педагогических работников в образовательных учреждениях города Новосибирска

В отрасли образования остро стоит вопрос дефицита кадров педагогических работников, особенно по отдельным специальностям. Ежегодно ситуация в отрасли усугубляется ростом сети образовательных учреждений и оттоком работников пенсионного возраста. Мера социальной поддержки молодым специалистам - пособие в размере прожиточного минимума, является единовременной. Пришедшие в образовательные учреждения специалисты не всегда остаются в отрасли, в том числе по причине отсутствия перспектив по решению обеспечения жильем.

Вопрос:

Будет ли принята программа по мерам социальной поддержки педагогических работников, включающая строительство жилья для закрепления педагогических работников в образовательных учреждениях города Новосибирска?

VI. О приоритетном целевом обучении в Новосибирском государственном педагогическом университете студентов из региона области

В регионе крайне необходимо принятие эффективных мер по улучшению кадрового обеспечения учреждений образования. Новосибирский государственный педагогический университет обучает студентов из других регионов, которые после окончания высшего учебного заведения не собираются работать по специальности в образовательных учреждениях Новосибирской области.

Вопрос:

Возможно ли решить вопрос по целевому обучению в Новосибирском государственном педагогическом университете приоритетно выпускников образовательных учреждений Новосибирской области?

VII. Об обеспечении медицинскими кадрами образовательных учреждений

В соответствии с законом «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация обязана предоставить медицинской организации помещение, соответствующее условиям и требованиям, а также организовать обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи. Обеспечение медицинскими кадрами осуществляет региональное министерство здравоохранения. Однако, не все образовательные организации укомплектованы медицинским персоналом, что ставит под угрозу обеспечение безопасности обучающихся во время учебного процесса.

Вопрос:

Будет ли на региональном уровне решаться вопрос о приоритетном первоочередном обеспечении медицинскими работниками образовательных учреждений?

VIII. О необходимости текущего ремонта зданий старой постройки образовательных учреждений города Новосибирска

С каждым годом проблема состояний зданий образовательных учреждений старой постройки усугубляется. Руководители указанных учреждений ежегодно сталкиваются при открытии к новому учебному году с проблемой острой недостаточности существующего финансирования из средств муниципального бюджета.

Вопрос:

Возможно ли инициировать принятие долгосрочной федеральной программы с софинансированием из регионального и муниципального бюджета для ремонта значительного количества зданий образовательных учреждений города Новосибирска?

IX. Об оздоровлении работников образования

Охват оздоровлением работников образования в сравнении с предыдущими годами снизился, в том числе и в летний период.

Вопрос:

Будет ли для улучшения санаторно-курортного лечения работников образования рассмотрен вопрос об увеличении количества путевок, в том числе в летний период и по путевкам «Мать и дитя» с расширением списка санаториев по заболеваниям?